

"我们的中国梦送幸福大片"摄影公益活动

## 影像传递幸福欢笑

2020年1月10日,由广东新快 报社发起,联合广东省摄影家协会、广 东公安厅文联及广东公安摄影协会和 佳能(中国)有限公司广州分公司等单 位,共同将"我们的中国梦送幸福大 片"摄影公益活动,送到了广东省公安 厅对口帮扶的贫困村云浮罗定市加益 镇合江村。

这是"送幸福大片"影像公益活动 举办的第十个年头,十年间"送幸福大 片"活动已先后为广州、深圳、清远、阳 江、茂名、汕头、中山等地的村民、老 人、海关关员拍摄"新春全家福"5000 余张,并促成河源连南当地小学改造、 中山大茅岛医院老人房屋修缮等多项 扶贫帮扶项目。

罗定市加益镇是广东革命老区, 加益镇合江村是省公安厅对口帮扶的 扶贫点."我们的中国梦送幸福大片" 活动现场为合江村村民免费拍摄"全 家福"并即时打印照片装裱装框赠送 给群众。

当天,羊城晚报报业集团管委会 委员,新快报社社长、总编辑许志权, 广东省文联副主席、广东省摄影家协 会主席李洁军,广东公安文联副主席 邓普丰,广东公安摄影家协会秘书长 车世平,广东公安摄影家协会副秘书 长叶正清,广东省女摄影家协会副主 席、广州市摄影家协会副主席庞薇, 佳能(中国)有限公司华南区域总部首 席代表中岛浩司,佳能(中国)有限公 司广州分公司副总经理张紫霓以及广 东公安厅文联的摄影家、云浮市公安 摄影协会和云浮市公安书法协会的书 法家们出席了活动,书法家们还现场 手书春联和"福"字,为村民送上新春 祝福。

■新快报记者 陈斌/文 陈昆仑/图



大片"摄影公 益活动的"全 家福"。

现场除

■"我们的中

国梦送幸福

## 省领导高度重视"送文化下乡"文化扶贫举措

广东公安文联副主席兼秘书长邓普丰接受新快报记 者采访时说:"'我们的中国梦送幸福大片'摄影公益活动, 广东省副省长,省公安厅党委书记、厅长李春生非常重视, 从最初上报活动方案开始就多次指示,指出'送文化下乡' 的文化扶贫举措意义非常大,一定要办好,并专门将工作 要求告知厅党委委员、政治部主任江理达,要通过影像公 益活动,反映出合江村村民的精神面貌、反映出省公安厅 驻村扶贫成效成果,激励贫困地区贫困人口脱贫致富的志 气和信心,启迪智慧,启发脱贫致富的内生动力,实现根本 上的'真脱贫',完成'输血式扶贫'到'自我造血式扶贫'的 实质转变。"

邓普丰表示,"送文化下乡"的文化扶贫举措, 省公安厅之前已实施过两轮, 今次与广东新快 报社、广东省摄影家协会等单位联合行动, 为合江村村民"送幸福大片",社会影响力 更大,效果更好,同时也让曾获广东省 先进工作者等荣誉称号的罗定市公 安局网络警察大队大队长、广东 百名公安英模代表谭挺同志 到现场与老百姓互动,以 "忠诚警魂"的正能量引 导和熏陶群众。

影家协会组织公安摄影团队为村民拍摄"全家福"之外,云 浮公安书法协会的书法家们现场挥毫送"福"字及 春联,活动主办方还向合江村村委赠 送了《广东百名公安英模》画



■云浮公安书法协会的书法家们现场挥毫为村民们送"福"字及春联。

